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ird fel a hatvanyokat szorzatalakban! Szamitsd ki az értékiket!

a) 25 a2 -5%  (-3% 6% 0% 1%
b) 1,2%; (<323 25% ~a.n% (-18y"

3 2
o) (-9 (3 (-2 o (-3)

Déntsd el, melyik nagyobb! ird kézéjuk a megfelels jelet!

s ()

o) 1,24..1.2% 0,83...0,8%  d) (-3)2...(-3)%

o (CDE Y

) (-3,4)3...(-3,4)5; =24, (=218

G-

(-2)%...(-2)5

a) 23,5 25,

. Dontsd el az allitasokrdl, melyek igazak, melyek nem! Mondj példakat is!

a) A (—1) 50. hatvanya nagyobb, minta (—1) 51. hatvanya.

b) Egy 1-nél kisebb pozitiv szdm négyzete kisebb, mint ugyanennek a szamnak
a harmadik hatvanya.

¢) Egy 1-nél nagyobb szdm 100. hatvanya kisebb, mint a szam 101. hatvanya.
d) Egy negativ szdm pdros kitevjld hatvanya pozitiv szam.

e) Egy negativ szam pdratlan kitevéji hatvanya pozitiv szam.

f) Egy pozitiv szam pdratlan kitevéji hatvanya negativ szam.

g) 0-nak barmely pozitiv kitevéjd hatvanya 0.

A szorzatokat ird hatvanyalakba, a hatvanyokat szorzatalakba!

a) x-x-x a-a-a-a, (=b)-(=b) - (=b)-(=b) - (=b);
b)c-c-d-d-a, a-b-a-b-a-b; X-yY-X-y

c) X°; a5; (a-b); -a%; (-a)% A%

d) (x+1)%; (a-23)3; (b+a)*; (c - d)?; (@a+b+c).

Melyik nagyobb, mennyivel?
a) 75-10° vagy 7500;
b) 3.86-10* vagy 2,1-10%;

1,2-10% vagy 120;
54-10° vagy 6,2-10%.
ird hatvanyalakba a szorzatokat!
a) 25.23; b) ‘2..2%

e) 10-10%; ) e

c) 3°.32.34%
9y Yy

d) 5%5 4%
h) a"-a™.

1.27.

1.28.

ird hatvanyalakba a hanyadosokat! Egyszer(sitsd a torteket!
g 2" 125 b) 38:3; c) 10%:10% d) 107 :10%;
e) 8% :8%; ) KK 9) p°:p; h) a":a™ (n=m);
5% . 1568 10008 q'59
N2 . : : .
) 53 ’ ) 1562' k) 10005’ ) q150'

7. 1008 x7 ym
m)7_81 n) W, o) ﬁ, p) F (m < n).
frd fel szorzatalakban hatvanyokat!

6

a)(2:3)'; b) (5-10)%; ¢) (25-4)% d) (5-3)7;
e) (5-a)°; f ©-x% 9 3-2% h) (3-a-b)°.

frd fel hatvanyalakban az azonos kitevéjli hatvanyok szorzatat, majd
szamitsd ki az eredményt! y

i) 2°.5% ) 32.10%
m)4*.25% n) 0,57 .27;

k) 2,53 .83;
o) 0%.13°;

) 0,1%.10%
p) (-2)°-(-5)°.

1.29. ird fel tértalakban a hatvanyokat!

2 3
2 3 5\4 7\5 9,6 aym
o . b i . et . — . kil . X
a) [5] ' )(8J po (9) 9 (5) @ <1o) 0 (b) :
frd fel hatvanyalakban az azonos kitevéjii hatvanyok hanyadosat, majd
szamitsd ki az eredményt!
8° 34 . 103 . 252 275 702

i h) —; I} = ==t k) = —-

1.30. Végezd el a hatvanyok hatvanyozasat!

2 3
a2 B(F; 9@E@h 9E 9@ n ™
Végezd el a miveleteket! Ahol lehet, el6bb egyszerdsits!
36 8 14 35 7 35 45 9
W—imde, #) gms—mei @ = e ;
- 15 3 200 25 42 ® T727 75 B
60 8 . 140 72 7 15 9
h 1+—=-—; ——-—-=; j) -08+—=-=
) oo ) 0 s 90 P 0Bt
7 7 3 2 9 8 4 45
a ==; b) 2+=-Z=; D bt d 21+—-2.
8 2 4 5 ’ 4 3 ) 9 12
12 3 4 5 6 4 12 -6
e) ___________ 3 0 _____ —;
2 3 4 5 6 7 9 8 5



1.79.

1.80.

-

h‘l) 1—1

8 2
a) 42-3,6-4,15+1.3;
c) 26,4 —19,2:6 —2,9;

e) (6,5+1,05)-(2,3+0,25) : (—1);
7 3 2 4 Iy 8y .
) - lata (5-5) g+t

5-(572)9-%

b)—[
C)E— ________
16 (11 21 (7

d)7 35 (13 33~

11 [14 5 17 (?.-i_

k) 42—3 (21+l); ) 42_3).21+.1;
4 & s 4

3).2. 7,32

4J'5’ 232773

b) -5,1 —4,1-(-2,5)+3,7-(-1,2);
d) (26,4 —19,2) : 6 +2,9;
f) (5,37 —5,37) : (4,37 - 1,76 — 9,2).
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